
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму 

Фінанси, банківська справа та страхування 
третього рівня вищої освіти 

за спеціальністю Б2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок

Сучасні трансформації пріоритетів у економічній та фінансовій 
системах України, зокрема посилення ролі фінансового сектору у структурних 
перетвореннях, що впливають на соціально-економічний розвиток держави, 
висувають нові вимоги до підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі 

фінансів.
З огляду на специфіку фінансових процесів в умовах цифрової 

економіки, кафедра фінансів та бізнес-консалтингу Київського національного 
університету технологій та дизайну поставила за мету реалізувати сучасну 
освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю Б2 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Дана програма спрямована на формування унікальних спеціалізованих 
знань і практичних навичок, що забезпечують підготовку 
висококваліфікованих науковців-дослідників, які володіють
фундаментальними теоретичними знаннями та компетенціями у сфері 
управління фінансами, банківською справою та страхуванням. Це передбачає 
переосмислення наявних підходів та впровадження інноваційних методик 
підготовки науково-педагогічних кадрів із застосуванням сучасних досягнень 
у методології наукової діяльності, сучасних методів дослідження, 
інформаційних технологій, а також врахування вітчизняного та зарубіжного 
досвіду.

В освітньо-науковій програмі «Фінанси, банківська справа та 
страхування» чітко сформульовано та структуровано загальні, інтегральні й 
фахові компетентності, що відповідають сучасним вимогам наукової і 
професійної діяльності в галузі фінансів. Загальні компетентності включають 
здатність до критичного мислення, аналітичного осмислення складних 
економічних процесів, володіння методологією наукових досліджень, навички 
академічного письма й комунікації, а також вміння працювати в 
міждисциплінарних командах.



Інтегральні компетентності забезпечують формування цілісного 
науково-практичного підходу до розв’язання комплексних проблем 
фінансової сфери, зокрема здатність застосовувати теоретичні знання для 
моделювання фінансових процесів, прийняття стратегічних рішень в умовах 
невизначеності, а також адаптувати інноваційні технології та цифрові 
інструменти у фінансовому менеджменті.

Фахові компетентності спрямовані на поглиблене вивчення фінансових 
механізмів банківської діяльності, страхування, фондового ринку та ризик- 
менеджменту, що дозволяє здобути системні знання про функціонування 
фінансових інститутів, розробку й імплементацію фінансових стратегій, 
проведення фінансового аналізу й аудиту, а також управління фінансовими 
ресурсами на різних рівнях.

Крім того, програма формує здатність продукувати інноваційні ідеї, 
проводити оригінальні наукові дослідження та застосовувати отримані 
результати для ефективного розв’язання практичних і теоретичних завдань. Це 
створює основу для підготовки докторів філософії, які володіють 
компетентностями не лише в класичних фінансових дисциплінах, а й у сфері 
цифрових трансформацій, що є актуальним у сучасній економіці.

Аналіз програми, розробленої у Київському національному університеті 
технологій та дизайну, свідчить про її належне кадрове, методичне та 
матеріально-технічне забезпечення, що відповідає вимогам сучасної вищої 
освіти.

Узагальнюючи, вважаю, що освітньо-наукова програма «Фінанси, 
банківська справа та страхування» повністю відповідає вимогам третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти та рекомендована до впровадження в 
Київському національному університеті технологій та дизайну.
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